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Valdszintiségszamitas gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/Cscsgy)

Az X ésY egyiittes slirliségfiiggvénye fxy(z,y) =a (:v2 + zy + yz) , ha 0 < z,y < 1. Mennyi az a értéke? Filiggetlen X és Y7
Az X és Y egyiittes eloszldsfiiggvénye: Fxy(z,y) =23y, 0<2<1,0<y<1.P(0,25< X <0,75, 0,25 <Y <0,5) =7

Egy jol megkevert 32 lapos magyar kartyacsomagbol leosztunk 8-at. Legyen X = 1, ha a leosztott lapok kozott van piros, és
X =0, ha nincs. Legyen tovabba Y = 1, ha van a nyolc lap k6z6tt asz, és Y = 0 kiilonben. Adja meg X és Y egyiittes eloszlasat!

Az XY valészinfiségi valtozo pér egyiittes stirliségfiiggvénye fxy (u,v) =2 (u® +v*) , ha 0 <w,v < 1. P (X2 <Y) =?

fxy(u,v)= ﬁ, ha 0 < u < 1és0< v < u? Adja meg a perem-stiriiségfiiggvényeket! Fiiggetlenek?

X a 90/5 lottéhuzédson a 45-nél kisebb, Y pedig a hdrommal oszthaté szdmok szdma a kihdzottak kozétt! P (X =1,V =1) =?
Az X ésY valészintiségi valtozok egyiittes stirtiségfiiggvénye: fxy (z,y) = 0,25 (1 + zy (2% — y?)) ,|z| < 1,]y| < 1. Szémolja ki
a vetiileti stirtiségfiiggvényeket! Filiggetlenek X és Y7

Az XY egyiittes stirliségfiiggvénye fx y(z,y) =6y ha |y| < 1,0 <z < 1. Mennyi a valészinlisége annak, hogy az (X,Y’) par
1

az A(0,0), B (%, O) ,C (%, _Z) csucspontok altal meghatdrozott haromszog belsejébe esik?
Két szabdlyos kockat feldobunk. jelentse X a hatos dobasok szaméat, Y pedig a dobott szamok Osszegét. Adjuk meg X és Y
egylittes eloszlasat!

Az XY egyiittes strtiségfiiggvényef(z,y) = 0,8 (22 +xy+2y?) ,ha0 < 2 < 1,0 < y < 1. Szdmolja ki a P (Y < X)
valdszintiséget és X véarhato értékét.

Egy dobozban kilenc golyé van, 3 fehér, 3 zdld és 3 piros. Egyesével addig htuzunk visszatevés nélkiil a dobozbdl, amig piros
goly6t nem kapunk. Jelolje X a kihtzott golydk szaméat, Y pedig a kisérletben kihtzott fehér szind golydk szamét. Adja meg az
egyiittes eloszldsuk tabldzatat. Filiggetlenek?

* Egy szabélyos kockdval dobunk, majd a dobott értéknek megfeleléen kihtizunk lapokat egy 32 lapos kartyatomegbdl. X a
kihtizott lapok kozott taldlhaté figurds lapok, Y pedig a kihuzott kirdlyok szdma. Adja meg a P(X = 4,Y = 2) valészinfiséget!
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